



**КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА
НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ
ТА ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ**

КРУГЛИЙ СТІЛ

**ВИКЛИКИ ФОРМУВАННЯ НОВОГО СВІТОВОГО ПОРЯДКУ ТА
ШЛЯХИ РЕАГУВАННЯ НА НИХ: ЕКОНОМІЧНИЙ ВИМІР**

*в рамках започаткованого кафедрою глобальної та національної безпеки
постійно діючого науково-практичного семінару
«Загрози глобальній та національній безпеці: концептуальне
осмислення та інструменти реагування»*

29 листопада 2024 року

Інформаційний лист

29 листопада 2024 року кафедра глобальної та національної безпеки Навчально-наукового інституту публічного управління та державної служби Київського національного університету імені Тараса Шевченка (м. Київ) проводить круглий стіл на тему: **«Виклики формування нового світового порядку та шляхи реагування на них: економічний вимір»**.

Реєстрація: 10.45-11.00

Час проведення: 11.00-14.00

Місце проведення: м. Київ, вул. Антона Цедіка, 20, Дистанційний центр, 4 поверх.

Захід відбудеться в змішаному форматі оф-лайн та он-лайн.

Мета заходу: активізація та спрямування зусиль наукової спільноти, передусім аспірантів та студентів до виявлення та дослідження пріоритетних напрямів підвищення ефективності державного управління у сфері національної безпеки та їх залучення до дискусії щодо пошуку адекватних рішень актуальних проблем в економічній сфері при формуванні нового світового порядку.

Доеднатися до участі в науково-практичному семінарі можна за посиланням:
<https://meet.google.com/qsw-wbfj-kyx>

За підсумками заходу буде видано збірник тез та доповідей учасників круглого столу у електронному форматі, який буде оприлюднений на сайті Навчально-наукового інституту публічного управління та державної служби Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

Публікація тез та доповідей учасників безкоштовна. Матеріали необхідно надіслати до 25 листопада 2024 року на електронну адресу: konf_ipacs@ukr.net

У темі електронного листа необхідно обов'язково зазначити прізвище доповідача та назву заходу, за якою подаються матеріали (наприклад: Остапко_Круглий_стіл_29.11). Назва файлу матеріалів має відповідати прізвищу автора (наприклад: Остапко).

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ

Матеріали подаються без додатків у вигляді рукопису тез (обсяг – до 4-х сторінок) або доповіді (до 7-ми сторінок) набраних у текстовому редакторі MS Word, шрифт – Times New Roman, кегель – 14, міжрядковий інтервал – 1,5; поля – 20 мм, абзацний відступ 1,25 см за структурою:

- ім'я та прізвище автора, посада, місце роботи (українською та англійською мовами);
- ORCID ID автора (за наявності);
(для здобувачів) ім'я, прізвище, науковий ступінь, вчене звання, посада, місце роботи наукового керівника (українською мовою);
- назва тез великими літерами посередині (українською та англійською мовами);
- для тез українською мовою подається резюме англійською мовою (обсягом 100 слів), keywords: 3-5;
- для тез англійською мовою подається резюме українською мовою (обсягом 100 слів), ключові слова: 3-5;
- основний текст;
- список використаних джерел, оформлений згідно з вимогами ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне посилання. Загальні вимоги».

Звертаємо увагу авторів на дотримання принципів академічної доброчесності. Оргкомітет залишає за собою право відхилити тези, що не відповідають вимогам до академічної доброчесності чи до оформлення.

Зразок оформлення матеріалів

Володимир Остапко, аспірант кафедри глобальної та національної безпеки Навчально-наукового інституту публічного управління та державної служби Київського національного університету імені Тараса Шевченка

Volodymyr Ostapko, postgraduate student of the Department of Global and National Security of the Educational and Scientific, Institute of Public Administration and Civil Service of the Taras Shevchenko National University of Kyiv

ORCID ID <https://orcid.org/0000-0003-2651-1375>

(для студентів та аспірантів) Науковий керівник: Микола Федорук, д.держ.упр., професор, професор кафедри глобальної та національної безпеки Навчально-наукового інституту публічного управління та державної служби Київського національного університету імені Тараса Шевченка

ЕКОНОМІЧНИЙ ВИМІР ФОРМУВАННЯ НОВОГО СВІТОВОГО ПОРЯДКУ THE ECONOMIC DIMENSION OF THE FORMATION OF A NEW WORLD ORDER

Текст резюме англійською мовою (обсягом 100 слів).

Keywords: 3-5 слів.

Текст текст текст текст [1, с. 32].

Список використаних джерел

1. Глобалізаційні виклики: урядування майбутнього: монографія / авт. кол. Л. Г. Комаха, І. В. Алексеєнко, В. А. Гошовська та ін.; за заг. ред. Л. Г. Комахи, І. В. Алексеєнко. Київ : ВПЦ «Київський університет», 2022. 976 с.

2. Федорчук М. О. Економічний вимір національної безпеки. *Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Національна безпека*. 2024. № 1. С. 25-38. DOI: <http://doi.org/10.32702/2307-2156.2024.5.4.1.2>